
Correzione Cluedo SQL



Indizi iniziali

È stato commesso un omicidio a SQL City e abbiamo bisogno del vostro
aiuto!!! Il detective ha esagerato col Whiksy fino a versare l'ultimo
bicchiere sul rapporto della scena del crimine, rendendo
incomprensibili gli appunti presi. Ricorda solo vagamente che il crimine
è stato un omicidio avvenuto il 15 gennaio 2018 e che ha avuto luogo a
SQL City. Oltre a ciò si ricorda che il suo informatico di fiducia,
attualmente in vacanza, ha salvato tutte le informazioni in un database.
Siccome il detective non ha alcuna competenza informatica, vi stiamo
umilmente chiedendo una mano per riuscire a rispondere alle
domande contenute in questo form.



Ispezione del report della scena del crimine



Identificazione del primo testimone



Identificazione del secondo testimone



Analisi delle dichiarazioni dei due testimoni



Identificazione dell’assassino



Analisi delle dichiarazioni dell’assassino



Identificazione del mandante



Chi è il testimone? E chi è la vittima?



Chi è la vittima? E chi è l’amante?



Chi è la vittima? E chi è l’amante?


